



Primăria municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080
telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336
e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro



Nr.1643/10.08.2015

DISPOZIȚIE

Referitor la: Convocare Consiliu local

În temeiul prevederilor art. 39 alineat (2) , art. 63 alineat (1), lit.b, art 68 alineat (1) și a art.115, alin (1) lit.a din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată,

Primarul Municipiului Slatina
DISPUNE:

Articol unic: Se convoacă membrii Consiliului Local al municipiului Slatina în ședința extraordinară în data de 13.08.2015 orele 16,30 care se va desfășura la Casa Căsătoriilor de pe Dealul Grădiște.

Ordinea de zi:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Motivul includerii pe ordinea de zi
1.	Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Regulamentului -cadru privind vânzarea de bunuri imobile proprietate privată a municipiului Slatina	Urgența publicării anunțului de vânzare- terenuri Parc Industrial, fiind solicitări în acest sens
2.	Proiect de hotărâre referitor la: modificare anexă la H.C.L. nr.223/25.06.2015 referitor la aprobare Plan de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015 pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor	Necesitatea desfășurării în condiții optime, salarizare, cheltuieli de funcționare a serviciului
3	Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea utilizării cu titlu gratuit în cadrul proiectului Ro – NET a suprafeței de teren de 10 mp din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Eroilor nr. 39, jud. Olt, ce aparține domeniului public al municipiului Slatina	Prevederile HG nr.963/2014 - privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferent obiectivului de investiții Ro-Net - construirea unei infrastructuri naționale de broadband, în zonele defavorizate, prin utilizarea fondurilor structurale.
4	Proiect de hotărâre referitor la: transmitere drept de concesiune de la domnul Bold Nicolae către Cîrstea Bogdan Marius	Existența unui contract de vânzare cumpărare pentru garajul construit pe terenul ce face obiectul transmiterii

5	Proiect de hotărâre referitor la: prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina, str. Constructorului, nr. 3	Prelungirea contractelor de închiriere deoarece valabilitatea contractelor de închiriere expiră în perioada următoare
6	Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportarii din buget local, trecerii pe cheltuieli si achitarii sumei de 500 lei reprezentand cheltuieli de judecata catre domnul Stanescu Valentin Marius	Neplata sumelor dispuse de instanța de judecată conduc la executarea silită, iar pe lângă cheltuielile inițiale se adaugă și cheltuielile de executare
7	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către doamna Biolan Eugenia, a terenului în suprafață de 4,51 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Zmeurei nr. 5, adiacent blocului 8, sc.A, ap. 3	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
8	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Iamandache Adrian, a terenului în suprafață de 3,68 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Violetei nr. 2, adiacent blocului 2, sc.A, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
9	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Fărămuș Constantin Cristian, a terenului în suprafață totală de 10,27 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Cireașov, adiacent blocului 17, sc.B, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
10	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către doamna Manicea Constantina, a terenului în suprafață de 4,31 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Prelungirea Tunari nr. 26, adiacent blocului S2, sc.A, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
11	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Spătaru Mitică, a terenului în suprafață de 5,19 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Crizantemei nr. 3, adiacent blocului 3C, sc.A, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
12	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Zaharia Doru Grațiel, a terenului în suprafață de 3,26 mp, ce aparține	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi

	domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Nicolae Iorga nr. 9, adiacent blocului 5, sc.B, ap. 3	executate doar pe perioada acestui an.
13	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Mihai Ion, a terenului în suprafață de 5,19 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Crizantemei nr. 3, adiacent blocului 3C, sc.A, ap. 1	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
14	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Fieraru Ludorf, a terenului în suprafață de 3,73 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Cuza Vodă nr. 26B, adiacent blocului 26, sc.A, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
15	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către doamna Diaconu Floriana Loredana, a terenului în suprafață de 8,93 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Cuza Vodă nr. 26, adiacent blocului 25, sc.C, ap. 3	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
16	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Tănăsie Constantin, a terenului în suprafață de 5,33 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Văilor nr. 8, adiacent blocului 8, sc.B, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
17	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Olteanu Florea, a terenului în suprafață de 4,31 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Prelungirea Tunari nr. 26, adiacent blocului S2, sc.A, ap. 3	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
18	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către doamna Scarlat Cristina Maria, a terenului în suprafață de 3,96 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Nicolae Iorga nr. 15, adiacent blocului 8, sc.A, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
19	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Stegaru Ciprian, a terenului în suprafață de 4,62 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina,	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi

	situat în Slatina, strada Dorobanți nr.27, adiacent blocului 27, sc.A, ap. 2	executate doar pe perioada acestui an.
20	Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către domnul Nedelcu Stelian, a terenului în suprafață de 4,5 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Cuza Vodă nr. 17, adiacent blocului 17, sc.A, ap. 2	Obținerea autorizației de construire, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor, este imperios necesară, în vederea implementării proiectelor pe fonduri europene privind reabilitarea blocurilor, aceste lucrări putând fi executate doar pe perioada acestui an.
21	Proiect de hotărâre referitor la: aprobare achiziționare servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare pentru cauzele în care toți consilierii juridici din cadrul primăriei municipiului Slatina au calitatea de reclamant în contradictoriu cu primăria municipiului Slatina sau cu Municipiul Slatina.	Reprezentarea în instanță și formularea de apărări în cauzele în care consilierii juridici din cadrul primăriei municipiului Slatina au calitatea de reclamant în contradictoriu cu primăria municipiului Slatina sau cu Municipiul Slatina.
22	Proiect de hotărâre referitor la: modificare art.4 alin.(1) din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.236/14.07.2015	Expirarea termenului de 30 de zile de punere în aplicare a HCL 236/2015, motivat de faptul că prin Ordinul 373/28.07.2015, a fost stabilită o nouă valoare de înlocuire pe mp. la vânzarea locuințelor ANL

23. Desemnare președinte de ședință.

p.Primar
Viceprimar,
Emil Costin POPA



Avizat pentru legalitate
Secretarul municipiului Slatina,
Mihai Ion IDITA